

ИАЛ  
ОДОБРЕНО!  
ДАТА 08.02.05

## ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПАЦИЕНТА

**TELFAST 30 mg**

**ТЕЛФАСТ 30 mg**

**Fexofenadine hydrochloride**

Моля, прочетете внимателно тази листовка преди Вашето дете да започне да взима това лекарство. Ако не сте сигурни в нещо или имате въпроси, обърнете се към Вашия фармацевт или лекар.

### Какво представлява лекарството на Вашето дете ?

Лекарството на Вашето дете е Телфаст 30mg филмирани таблетки. Всяка таблетка съдържа 30 mg активно вещество fexofenadine hydrochloride. Тези таблетки съдържат също помощните вещества: микрокристална целулоза, прежелатинирано нишесте, кроскармелоза натрий, магнезиев стеарат, хипромелоза, повидон, титаниев диоксид (Е 171), колоидал анхидро силика, макрогол 400, розов и жълт железен окис (Е 172).  
Всяка опаковка съдържа 50 кръгли таблетки с прасковен цвят.

### Какво трябва да знаете за Телфаст 30 mg филмирани таблетки ?

Фексофенадин хидрохлорид е антихистамин и е активното вещество в Телфаст 30 mg таблетки.

**Притежател на разрешението за употреба**  
**Aventis Pharma Deutschland GmbH**  
**D - 65926 Frankfurt am Main - Germany**

**Производител**  
**Aventis Pharma S.P.A., SS17 Km 22 Scopito - Italy**

### За какво е предназначен Телфаст 30 mg ?

Телфаст 30 mg филмирани таблетки съдържат fexofenadine hydrochloride, който е антихистамин. Антихистамините облекчават симптомите като кихане, сърбеж в носа, хрема, зачервени и сълзящи очи, сърбеж по небцето, запушен нос, които съпътстват сенната хрема (сезонен алергичен ринит).

### Кога Вашето дете не трябва да използва Телфаст 30 mg таблетки ?

Вашето дете не трябва да взима това лекарство, ако има непоносимост към активното вещество или към някое от помощните вещества (виж "Какво представлява лекарството на Вашето дете?")

*Страна с предимство  
коригира мекс  
12.03.2005*



## **Шофиране и работа с машини**

Изпитванията показват, че Телфаст 30 mg не предизвиква сънливост. Въпреки това Вие трябва да се убедите, че Вашето дете не е повлияно при приемането на Телфаст 30 mg и може да се концентрира, когато то реши да кара колело или скейтборд.

## **Приемане на лекарството**

Приемайте таблетките с вода. Вашето дете може да ги приема с или без храна. Ако Вашето дете използва лекарство за лошо храносмилане, което съдържа алуминий или магнезий, се препоръчва да предвидите около два часа между времето, в което се взема Телфаст 30 mg и другото лекарство. Това се прави, за да не се повлияе действието на Телфаст 30 mg, като се понижи количеството на резорбираното лекарство.

### **Деца на възраст от 6 до 11 години:**

Вземат по 1 таблетка 30 mg два пъти дневно

Деца под 6 години не трябва да вземат Телфаст 30 mg таблетки.

При възрастни, които имат проблеми с черния дроб и бъбреците не е необходимо промяна на дозата на Телфаст таблетки. При деца, които имат проблеми с черния дроб и бъбреците не е установено дали Телфаст таблетки са безвредни и ефективни, поради това, ако детето Ви има такива проблеми, говорете с Вашия лекар или фармацевт.

Ако Вашето дете е пропуснало един прием, направете така, че да приеме пропуснатата доза колкото е възможно с по-голям интервал от следващата доза. Никога не взимайте двойна доза, поради това, че сте пропуснали една.

Ако Вашето дете инцидентно е приело повече таблетки, обърнете се към Вашия доктор или незабавно идете в най-близката болница.

### **След приема на лекарството**

По време на контролирани клинични проучвания най-често съобщаваните нежелани лекарствени реакции на Телфаст 30 mg таблетки са главоболие, замаяване, умора/сънливост и гадене, смущения в съня, лоши сънища или неврози, но те са наблюдавани в същата степен и при приемане на плацебо таблетки.

Други наблюдавани нежелани лекарствени реакции са алергични кожни реакции, като обрив и сърбеж. Много рядко се появяват стягане в гърдите или хрипове, неочаквано подуване и зачервяване на кожата.

Ако в хода на лечението на детето Ви с Telfast таблетки се появят някои от описаните нежелани лекарствени реакции, трябва да преустановите употребата на таблетките и да се обърнете към Вашия лекар или фармацевт.



### **Съхранение на лекарството**

Не употребявайте Вашето лекарство след изтичане срока на годност, изписан върху опаковката.

Съхранявайте лекарството на места, недостъпни за деца.

**Дата на последна редакция – януари 2005**

